

坚决打赢两场硬仗 奋力夺取双胜利

线上线下 五粮液公司激发职工劳动热情和创造力

▶ 动态

本报讯 (颜柯 阎鹏 林廷兰)“五一”前夕,五粮液公司工会聚焦职工购物节、劳动工匠宣传、致敬劳动者慰问、职工云阅读等内容,开展线上线下全方位立体化的系列活动,取得了较好成效。

劳模工匠宣传,有热气、接地气、聚人气。五粮液公司工会以“匠人匠心·成长·责任·坚守”为主题,通过“五粮液家园”微信公众号、APP等线上平台,重点围绕国家级、省级劳模和省、市五一劳动奖章获得者等公司杰出代表的先进事迹,陆续开展多期人物专题宣传。此次宣传以一个人物一个形象为基调,着重聚焦焦劳模工匠成长历程、匠心匠艺、和谐家庭的讲述主线,以小故事折射大事业,通过丰富饱满、鲜活生动的人物宣传,全面展示五粮液人“用心不计代价、用时不计岁月、用工不计成本”的工匠精神,进一步激发广大职工的劳动热情和创造活力。

致敬劳动者,关怀送一线,送到职工身边。公司工会牵头开展“致敬劳动者·弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神”慰问活动。多路慰问组,入户入车间,向历年来公司各级劳模工匠、先进工作者和优秀女职工送上慰问品和节日的祝福,让劳动者切实感受到组织的温暖和关怀。

职工购物节,普惠实在、职工喜爱。为进一步普惠广大职工,公司工会整合相关资源,经过与130余家线上线下商家的多轮沟通交流,为职工争取到数百种优质商品不同程度的优惠和满减、满赠实惠。活动期间,参与职工超过23000人次,送出各类免费奖品1000余份,价值10余万元,让广大职工实实在在得到实惠。

云阅读活动,引导职工读好书、爱读书。积极响应参与全总职工书屋阅读交流活动,制作专题进行线上宣传,通过“五粮液家园”APP发布五粮液工会“阅读经典好书 争当时代工匠”云阅读活动,进一步发挥“职工之家”“五粮液家园”线上线下职工书屋优势,引导职工读好书、爱读书,营造健康和谐、积极向上精神文化家园。

遂宁市总 召开七届四次全委会

本报讯 (陈中楷 记者 杨诚波)5月12日,遂宁市总工会召开七届四次全委会。会议全面总结2019年以来遂宁全市工会工作,安排部署2020年工作任务,履行有关人事事项的民主程序。遂宁市委常委、政法委书记,市总工会主席周霖出席会议并讲话。

会议强调,一是要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚决打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战。在战争中始终坚定政治自信和政治方向,深刻把握遂宁市疫情影响态势,在疫情防控中展现工会责任担当。二是要扎实履行工会职能职责,努力提高服务大局的贡献率。三是要狠抓工会自身建设,打造更加坚强有力富有活力的职工之家。全市各级工会组织要团结动员广大职工为坚决打赢疫情防控阻击战,决战决胜全面小康,助力遂宁融入成渝地区双城经济圈建设,加快建设成渝发展主轴绿色经济带作出新的更大贡献。

会议还增补、替补了遂宁市总工会第七届委员会委员、常务委员,遂宁市总工会第七届经费审查委员会委员;选举王选择为遂宁市总工会第七届委员会副主席、张运杰为遂宁市总工会第七届经费审查委员会主任。



护士过节 赛技能

5月12日护士节,为弘扬南丁格尔精神,突出护理文化内涵,展示当代护士精神风貌,当天,川煤集团泽润公司在广能总医院开展了急救技能竞赛活动,来自基层医疗单位10个代表队近100名白衣天使参加了急救演练、护理授课、知识抢答等竞赛。此次活动不但充分展示了护士们扎实的基本功和良好的急救应急能力,同时也提高了大家的急救技能素质。
王彬 贺全明 摄

成灌快铁十周年 见证交通大发展

本报讯 (记者 雷琰)5月12日,中国铁路成都局集团公司在成都开展成灌快铁开通十周年纪念活动。据了解,10年来,成灌铁路累计发送旅客6570余万人次。自成灌快铁开通运营以来,列车开行对数由最初的18对增加至2020年的59对,平均发车间隔时间由最初的50分钟1班缩短至15分钟1班。

成灌快铁全长65公里,起自成都站,终到都江堰市青城山站,全线采用我国自

主创新的无砟轨道,几乎全程高架的它犹如彩虹凌空,串联起成都市区和都江堰、青城山。作为我国首条市域铁路,成灌快铁沿线的郫都、都江堰、彭州等县市和成都市中心城区形成了以中转客流和工作学习等日常出行相结合的通勤客流。2017年7月,犀浦站实现成灌快铁与成都地铁2号线的双向同台换乘,成为全国首个动车、地铁安检互信、同站台交互换乘的车站。2018年12月,新型CRH6A-A型动车组在成灌快

铁正式上线,满足市民公交通出行需求。

杜辉是中国铁路成都机务段的首批动车司机,也正是10年前成灌快铁的首发司机,他说:“10年时间,我开过的高铁线从唯一的成灌线,到现在的9条线路;从零公里到安全行驶1.83亿公里,从开行初期的8对动车组到如今的281对,从单一的CRH1型到如今的15种型号动车组;从最初的日发送旅客5000人到如今的近13万人,每一项都是大的飞跃。”

大年初五,朋友圈都在传一个消息:本地有个姓张的卖大头菜的大娘向武汉灾区捐了一万元钱。有人说买过她的大头菜,味道还不错,有人说她经常在都江堰南桥下河边摆摊。小刘经常给报刊投稿,参加点征文活动啥的,这两天也没有事,心想不如去找找这个张婆婆,采访一下她,这是一个好事,应该宣传。第二天一早,小刘戴上口罩出了门。大街上人流稀少,小刘在南桥河边找了两遍,没看到有卖大头菜的。最后有人说,在城边上的观江社区看见过她。回去的路上,小刘感到这个采访可

能会难以进行。初七早上,闲得无聊,小刘来到观江社区打听。一个中年男子说:“这个事情我知道,但不知道是我们社区的,我查查看。”打了几个电话,中年男子兴奋地说,找到了,是六组的。小刘悬着的心终于落下来了。辗转到了六组,绕过一家小楼,就看見后面竹林里有两间临时用房,在门口就闻到了大头菜的香味。组长说:“她的大头菜做得好,经常有人上门来买。”组长喊了两声,出来个精干的婆婆,“干啥子,你们要买大头菜啊?”小刘说:“对,买两斤。”张婆婆回到屋里,一会儿提了一袋

大头菜出来,“两斤,10元。”小刘找了一张20元的递过去,“不找了,再要两斤。”张婆婆又去提一袋出来。

小刘顺手就递给组长,组长手一推没有接,对张婆婆说:“这个作家要采访你,你捐款的事情。”小刘一喜,正愁怎么开口,组长就帮他把意图说了,还称自己是作家,连忙说:“对对对,张婆婆,我想给你聊一下。”

“啥子采访?不懂!东西买起就走,我还有关事。”小刘一听,很失望,忙说,“你说一下嘛,当时咋想的?”

“咋想的,我们地震时,人家都来支援我们。”张婆婆说着,指了一下前面的楼房。说完,走进屋里,啪地一声关上门,震得两间房都在抖。

哐啷一声,门又开了。小刘想是不是她又愿意接受采访了,刚燃起的希望,就被一句话堵了回去,“你们两个也是,正事不做,到处乱跑!不怕病毒吗?”

门又关了。

▶ 职工战疫故事会

寻访捐款者

陈洪飞

大年初五,朋友圈都在传一个消息:本地有个姓张的卖大头菜的大娘向武汉灾区捐了一万元钱。有人说买过她的大头菜,味道还不错,有人说她经常在都江堰南桥下河边摆摊。

小刘经常给报刊投稿,参加点征文活动啥的,这两天也没有事,心想不如去找找这个张婆婆,采访一下她,这是一个好事,应该宣传。

第二天一早,小刘戴上口罩出了门。大街上人流稀少,小刘在南桥河边找了两遍,没看到有卖大头菜的。最后有人说,在城边上的观江社区看见过她。

回去的路上,小刘感到这个采访可

能会难以进行。

初七早上,闲得无聊,小刘来到观江社区打听。一个中年男子说:“这个事情我知道,但不知道是我们社区的,我查查看。”

打了几个电话,中年男子兴奋地说,找到了,是六组的。小刘悬着的心终于落下来了。

辗转到了六组,绕过一家小楼,就看見后面竹林里有两间临时用房,在门口就闻到了大头菜的香味。组长说:“她的大头菜做得好,经常有人上门来买。”

组长喊了两声,出来个精干的婆婆,“干啥子,你们要买大头菜啊?”小刘说:“对,买两斤。”

张婆婆回到屋里,一会儿提了一袋

兴文县总开展解困脱困第三方评估工作

本报讯 (聂风 记者 骆向明)5月7日,宜宾市兴文县总工会组织召开困难职工解困脱困工作成效第三方评估工作部署会。县委常委、县总工会主席申春出席会议并讲话。

会议指出,要严格按照金总的建档立卡标准建立城镇困难职工全国级档案,规范建档的同时落实好联系人制度,强化“一户一档”“一户一策”,精准发力。要在工作中要形成倒逼机制,压实工作责任,做好档案的归纳和整理。要找准定位、发挥优势、积极作为,切实在疫情防控期间发挥好工会组织的作用和力量,为党委、政府交上一份城市困难解困脱困第三方评估的满意答卷。

关爱农民工 暖心服务进工地

本报讯 (记者 张杨)为进一步弘扬劳动精神、工匠精神,激励企业职工复工复产信心,5月9日,成都市锦江区牛市口街道总工会在辖区新希望D10在建工地上开展了暖心服务进工地——关爱农民工暨复工复产安全教育活动。60余名农民工代表和施工管理人员参加了活动。

活动现场,该街道总工会负责人代表向工地农民工赠送了职工互助保险,并为到场的农民工代表和管理人员职工代表发放了慰问品。同时,还组织社区卫生服务中心现场为农民工开展了爱心义诊、安全教育宣讲活动等。

38家四川贫困地区企业 参加广交会线上展

本报讯 (记者 王旭)截至目前,四川已组织11个市(州)组成交易团参加第127届广交会,共有国家级贫困县的38家企业参加16大类商品、50个展区的线上参展。这是记者5月12日从省商务厅了解到的。

据悉,为积极推进脱贫攻坚,我省全力支持四川贫困地区企业参加第127届广交会线上展,目前共获得40个展位,展品主要包括食品、照明产品、园林用品、医药保健品等。届时,省商务厅将加强对参展企业的指导和培训,使企业充分利用好广交会平台,积极开拓国际市场,充分发挥外向型经济发展平台对脱贫攻坚的助力作用。

弘扬劳模工匠精神 共谋企业高质量发展 丰谷酒业召开庆“五一”先进表彰暨劳模工匠座谈会

享了心路历程、先进经验,围绕公司生产经营管理献计献策。团委书记覃千芷代表青年职工谈了体会和感悟。

卢中明首先代表四川国科公司兼丰谷酒业党委书记、董事长姚光华和丰谷酒业公司班子成员、党支部书记、分工会主席、团支部书记、职工代表、团员青年代表参加会议。

会议由党委委员、工会副主席、党委办兼工会办主任王耀辉主持。

会上,党委副书记、工会主席、副总经理

饶家权宣读《丰谷酒业工会关于表彰“工人先锋号”和“优秀工会干部”的决定》,对荣获2019年度“工人先锋号”的成都销售区域公司

会副主席、张运杰为遂宁市总工会第七届经费审查委员会主任。

会议还增补、替补了遂宁市总工会第七届委员会委员、常务委员;选举王选择为遂宁市总工会第七届经费审查委员会副主任、张运杰为遂宁市总工会第七届经费审查委员会主任。

丰谷酒业党委副书记、总经理卢中明和

工会主席饶家权代表丰谷酒业公司向14名

各级劳模、工匠进行了节日慰问,送上了慰问金。

饶家权、冯波、李亚军、吴聪涛、唐锡太、

董瑞勇、吴雪莉、赵显涂、车润芝、蔡凤琼、杨

明国、谭东梅、刘强等13名各级劳模工匠分

享了心路历程、先进经验,围绕公司生产经营管理献计献策。团委书记覃千芷代表青年职工谈了体会和感悟。

为进一步学习好、弘扬好、践行好劳模精神、劳动精神、工匠精神,奋力谱写丰谷酒业发展的新篇章,卢中明提出了三点要求和希望:

学习劳模工匠精神,一心一意谋发展。全体党员、干部、职工要学习劳模工匠们敢于担当、敬业拼搏的奋斗精神,创新创优、攻坚克难的进取精神,精益求精、勇争一流的工匠精神,排除万难、奋战一线的奉献精神,团结一心、凝聚人心、排除杂念,把思想、精力、行动都统一到如何强弱项、补短板的工作中,一心扑在推动丰谷酒业高质量发展的征途上。特别受疫情影响,纵观整个白酒行业的发展态势,丰谷酒业发展处在压力较大的关键时期,为完成全年目标任务,更需要各级组织、各级干部统一思想、凝聚共识,引导全体员工尊重劳模工匠、学习先进,创新创优、比学赶超,为做好当前的各项工提高积极性、增强战斗力。

弘扬劳模工匠精神,创新创优争一流。一是解决好劳模工匠难题。各级组织要通过“串、知、凝”的方式主动关心劳模工匠的工作

和生活,为他们解难帮困,最大限度地给予关爱和温暖,让他们安心工作、舒心生活。二是宣传学习好劳模工匠事迹。各单位要多形式组织干部职工以端正认真的态度向劳模工匠学习、看齐,教育引导职工立足岗位、增长才干、提升素质,为生产经营管理各项工作的高标准、高水平、高质量开展汇聚奋勇争先的强大正能量。

三是大力度选树劳模工匠先进典型。要拓宽人才成长渠道,加大职工教育培训力度,对在各个领域、各项工作表现优异的干部职工事迹积极宣传报道,让职工在学赶劳模工匠的过程中展示自我、实现价值。

践行劳模工匠精神,同心同德谱新篇。一是领导干部要勇于担当。各级干部要主动冲刺在市场开发、安全生产、风险防控、品质保障、节能环保等重要工作的第一线,以身体力行、敬业奉献的态度为全体员工做好表率。二是全体员工要善于担当。要树立为公司高质量发展做贡献的大局意识和思想境界,以积极攻坚克难、担当务实奋斗的态度推动上级、公司的各项决策部署落地见效。三是要敢于奉献。全体员工要充满激情、敢想敢干,在立

足岗位作贡献的过程中成长自我、锤炼自我,以与企业共进步、共命运的姿态,实现公司发展和个人成才的双赢。四是抓好人才队伍建设。公司要完善人才劳模工匠的培养机制,拓宽人才培养渠道,既要培养好、锻炼好、使用好现有的人才,又要引进认同丰谷酒业文化的高精人才。公司内部通过培训、教育、轮岗、技能比武、劳动竞赛和劳模工匠“传帮带”、“师带徒”等方式,引导职工特别是青年职工践行好劳模工匠精神,让劳模工匠精神融入到工作开展的全过程,渗透到公司发展的全过程,让青年职工尽快成长、早日成才。鼓励职工敢于创新、勇于创新,在干事创业、攻坚克难中尽快实现人生价值,增强对公司的归属感和实现个人的成就感。

卢中明进一步强调,让我们始终如一、持之以恒地学习劳模工匠精神、弘扬劳模工匠精神,践行劳模工匠精神,推动丰谷酒业的文化、创新文化、奋斗文化、和谐文化与企业的发展同步,凝聚正能量,提振精气神,全体职工汇聚成强大合力,谱写丰谷酒业高质量发展的新篇章。

陶启君 王耀辉

生活服务

热线:028-66166219 Q Q:769036015

收费标准:55元/行/天(1字1行)

地址:成都市红星路二段159号红星国际2号楼1702室

微信:13308082189

成都成晨运输配送有限公司所

属公司号:0810555,081054

7,0810549,0810557 的铁

路自备罐车,因使用年限将到

期需报废处置,请需要者工作

联系马先生:028-87702276

●吉木不日(51343660014061)

不慎遗失营业执照正副本,特此

声明作废

●温江区薛记干锅烤鱼美食汇

营业执照正副本,统一社会信

用代码:92510115MA6AYGEX5

X遗失作废

●向昊花样年华龙吾3-2002收款

收据遗失,特此登报挂失!收据

遗失作废

●四川省蜀顺机动车驾驶员培

训学校有限公司温江东门报名

点营业执照正副本注册号5101

2300067824遗失作废

●金牛区李响汽车配件经营部